

郑州市2016年重点建设项目公布

机场至郑州南站城铁年内开工

2016年,郑州市重点建设项目有哪些?进度如何?昨日,郑州市政务网发布了市政府关于下达2016年度郑州市重点建设项目的通知,2016年度郑州市重点建设项目311个(打捆为295个),涉及工业、高技术、服务业、城建、社会事业等多个方面。

郑州晚报记者 董艳竹

工业项目(60个)

富士康低温多晶硅液晶面板项目开工

竣工23个:包括郑州浦发纸业年产100万吨高档包装纸项目、河南冠超实业有限公司冠超食品工业园标准化厂房建设项目、郑州新恒美铝型材有限公司铝型材深加工项目、郑州大唐粮食机械有限公司等;

续建23个:包括东风汽车有限公司郑州基地年产20万乘用车产能扩建项目、中牟汽车产业集聚区科技企业孵化器有限公司汽车零部件二期建设项目、郑州四维特种材料有限责任公司年产7000吨碳纤维制品建设项目、中国铝业河南分公司氧化铝节能减排升级改造等项目;

开工14个:包括富士康低温多晶硅液晶面板项目、河南省九冶重工有限公司重型钢结构及特种设备生产基地建设项目、海格通信郑州装备制造基地项目、中国中车郑州轨道交通装备基地配套企业产业园标准化厂房建设项目等。

服务业项目(82个)

惠济万达广场今年竣工

竣工6个:河南合智置业有限公司中部大观国际商贸中心项目、郑州惠济万达广场建设项目、文化创意大厦建设项目等。

续建40个:郑州华南城建设项目、华商汇大型现代综合性商贸物流中心一期项目、中牟汽车产业区创新创业综合

体项目、普罗旺世文化商业中心建设项目、郑州金马凯旋家居CBD项目等。

开工25个:郑州圣戈班百荣绿建城实业有限公司圣戈班绿色建材国际商贸城建设项目、瀚海尚商业中心建设项目、联想控股冷链物流升级改造等项目等。

交通项目

开工新郑机场至郑州南站城际铁路项目

铁路3个:续建郑州至万州铁路河南段和郑州至徐州客运专线(河南段),开工新郑机场至郑州南站城际铁路项目。

公路3个:密州大道(郑登快速

通道至G343线)新建工程、郑少高速公路新密北互通立交工程要竣工,续建畅通郑州重大交通续建打捆项目(8个)。

航空1个:续建登封通用航空项目。

城建项目(24个)

南四环至郑州南站城郊铁路工程一期今年竣工

竣工4个:郑州市南四环至郑州南站城郊铁路工程一期、郑州市轨道交通2号线一期工程、郑州市数码公园公共停车场及配套商业项目、二七新城1#加压泵站工程。

续建10个:畅通郑州支线路网打捆项目(6个)、郑州市轨道交通5号线工程、郑州市轨道交通3号线一期工程、畅通郑州重大

市政道路打捆项目(5个)、农业路快速通道工程(雄鹰东路—金源东街)、郑州新区污水处理厂工程、郑州市上街区生态水系建设项目等。

开工8个:郑州市侯寨水厂工程、郑州市污泥应急处理工程、郑州市再生水利用三环管线配套工程、郑州市南三环中水公园工程等。

社会事业项目(43个)

郑州旅游职业学院新校区今年竣工

竣工9个:郑州旅游职业学院新校区(郑州市职教园区)项目、郑州市第十人民医院迁建项目、郑州市上街区北大培文学校建设项目、郑州市第六人民医院肝病医学中心项目、郑州师范学院建设项目、郑州市第101中学新校区项目、郑州师范学院教师培训实习基地建设项目、郑州新华医院老年康复中心项目、郑州市第六十九中学迁建项目。

续建12个:包括郑州市卫生学校迁建项目、黄河科技学院新校区建设项目等。

开工10个:黄河科技学院护理学院迁建项目、河南省中医院清华园医院建设项目、新郑二中新校区建设项目、郑州市第十五人民医院急救站门诊医技综合楼及住院楼项目、河南省农业干部学校综合实训楼教工公寓建设项目、惠济区市民服务中心项目、郑州市军事供应站军供保障综合楼建设项目、惠济七中新建项目、郑州市第八十一中学迁建项目、河南省工业学校实训中心项目。

众星璀璨 共贺新年

大好河山·2016夕阳红郑州新春音乐会13日隆重开幕



大好河山董事长黄国林致辞



蒋大为现场演唱



王彤、曹随风表演相声“为大好河山喝彩”

齐聚一堂 群星演绎精彩

此次举办的“大好河山·2016夕阳红郑州新春音乐会”精彩纷呈,亮点颇多。在音乐会上,“大好河山”董事长黄国林作了精彩致辞,向大家展现出了“大好河山”的新年新气象。

音乐会的重头戏自然是群星的精彩演绎。德艺双馨的著名男高音歌唱家蒋大为偕学生泽仁央金、王倩、李浩鹏,歌影视三栖红星李玲玉、《星光大道》年度总冠军刘赛、常香玉的孙女小香玉、“蒙古之花”乌兰图雅、电视连续剧《西游记》中饰演猪八戒的马德华、河南省曲剧团团长著名豫剧表演艺术家孟祥礼、中国戏曲“梅花奖”和上海“白玉兰”奖得主汪荃珍、中国人民解放军军乐团著名女高音歌唱家韩芝萍、相声演员王彤与搭档曹随风、青年男高音歌唱家蔡呈、“大好河山”员工等为观众献上了一场美轮美奂的视觉盛宴。并且,音乐会由

国家一级编剧、央视戏曲节目主持人赵保乐和董艺担纲主持。

德艺双馨、人民最喜爱的艺术家蒋大为被誉为民族歌坛常青树,从艺50多载,其“牡丹”、“桃花”等堪称经典中的经典。在“大好河山·2016夕阳红郑州新春音乐会”现场,蒋大为演唱的《沿着社会主义大道奔前方》《桃花依旧笑春风》《牡丹之歌》,将音乐会推向了高潮,现场观众的热情一次比一次高涨,掌声经久不息。

在音乐会上,老人们欣赏到众多著名老歌唱家、艺术家精彩演出的高水平音乐会,内心充满喜悦之情。“真的太过瘾了,大饱眼福,赛过春晚,不虚此行,人生无憾。”老人们激动地告诉我们:“‘大好河山’一心一意为老人,真的是处处显真情啊!”

专注发展 铸就“金”品牌

党的十八届五中全会提出,“坚持共享发展,发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,使全体人民在共建共享发展中有更多获得感。”经过数年的苦心经营,“大好河山”用服务做大“蛋糕”,专注“银发候鸟”旅游,在全国不少城市掀起了城市退休老人旅游养老的新热潮。

据了解,“大好河山”成立于2011年,这5年是大好河山快速发展的5年,而快速的发展,背后是对的方向,是良好的口碑,是庞大的市场支持群体。

“我们以‘科学化、制度化、专业化、人性

化、规范化’为管理方略。”“大好河山”相关负责人说,“5年来,我们每年带60岁至90岁的老年旅游团出行达数万人次,游遍了祖国的大好河山,没有发生一起经济纠纷,也没有发生一起重大安全事故,在社会上,赢得了良好的口碑。”“安全责任铸就‘金’品牌”,多年来一直保持荣誉,是全体大好河山人的光荣。

在接受采访时,大好河山公司董事长黄国林表示:“把企业做大做强就是做最大的善事,也是一种社会责任,把养老事业办好,能让老年人过上好日子,为千万老人谋福祉,是我创办大好河山公司的初衷,也是最大的心愿。”

1月13日下午,在郑州希尔顿酒店二楼,由北京大好河山资产管理有限公司举办的“大好河山一家亲相亲相爱一家人——‘大好河山’·2016夕阳红郑州新春音乐会”隆重举行。据介绍,为了践行十八届五中全会精神,打造健康产业,铸就“旅游养老”金字招牌,做大夕阳事业,做强朝阳产业,该公司特意举办了这次盛会,一些老首长、老革命、老同志等也应邀出席,他们都以“走亲式”旅游与大好河山结缘,互问候、话友情、共祝愿、贺新春,畅想未来美好生活,见证新春音乐会盛况,共同度过了一段开心快乐、温馨难忘的幸福时光。李冬生 文图